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nr. 101
van PAUL VAN MIERT
datum: 15 oktober 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Heraanleg E34  -  Stand van zaken

In het antwoord dat ik ontving op mijn schriftelijke vraag nr. 889 van 16 maart 2015, 
kregen we een duidelijke planning betreffende de heraanleg van de snelweg E34. 

In 2015 zou men nog voorzien in de heraanleg van de wegverharding E34, fase 4, 
Turnhout-Arendonk (beide richtingen). In de aanbesteding van het project, overlaging 
van de bestaande wegverhardingen tussen Arendonk en de Nederlandse grens (beide 
richtingen), wordt daaropvolgend voorzien.

Op basis van nieuwe berichtgevingen in de pers (Gazet van Antwerpen van 9 oktober 
2015), vernemen we dat de planning van deze wegenwerken zal wijzigen. Bijkomend 
kunnen we lezen dat ook de rotonde in Lille, aan de op- en afrit 21 vermoedelijk al 
gerealiseerd zal worden in 2016. In een antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1343 
van 15 juni 2015 lezen we dat dit project nog in een studiefase zit en dat binnen de 
Provinciale Commissie voor Verkeersveiligheid (PCV) nog een bespreking volgt. 

1. Kan de minister een nieuw overzicht geven van planning wegenwerken E34?

2. Wat zijn de redenen waardoor de oorspronkelijke planning niet wordt aangehouden?

3. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende de aanleg rotonde aan de 
op- en afrit 21 (Lille)?



BEN WEYTS                       
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 101 van 15 oktober 2015
van PAUL VAN MIERT

1. De aanbesteding voor het structureel onderhoud van het vak 'complex Lille tot 
complex Beerse' is lopende met het oog op uitvoering in 2016. 
De aanbestedingsdocumenten voor het vak 'complex Beerse tot complex Turnhout 
West' zijn in voorbereiding. De aanbesteding van dit dossier is voorzien in 2016, met 
uitvoering in 2017.
De volgende vakken zullen in de daarop volgende jaren worden uitgevoerd.

2. Door de hittegolf van de afgelopen zomer is op verscheidene plaatsen langs de E34 
de betonverharding omhoog gekomen. Dit wijst op een structurele degradatie van 
het doorlopend gewapend beton. Deze verharding komt dus niet meer in aanmerking 
voor een overlaging met asfalt. De betonverharding tussen Turnhout en de 
Nederlandse grens moet volledig worden opgebroken.
Daarom is geopteerd om stelselmatig aaneengesloten vakken structureel aan te 
pakken.

3. De rotonde maakt geen deel uit van de heraanleg van de autosnelweg, maar moet 
gezien worden als een apart project. 
De schetsontwerpen hiervoor zijn besproken met het gemeentebestuur van Lille.
De noodzakelijke tellingen zijn gebeurd om een capaciteitsinschatting te maken van 
de verschillende varianten.
Dit dossier zal begin 2016 worden behandeld op de Provinciale Commissie 
Verkeersveiligheid.
In de tweede helft van 2016 wenst het Agentschap Wegen en Verkeer dit project op 
het terrein te realiseren.


